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РАЗМИНКА

НАЧАТЬ



В КАКОМ СЛОВЕ 
2 СЛОГА?

МЫШЬ

БЕЖАЛА ВДРУГ

ПОЛЕ



В КАКОМ СЛОВЕ 
2 СЛОГА?

ПО  ЛЕ



В КАКОМ СЛОВЕ
 4 ЗВУКА?

мышка мышь

нора ямка



В КАКОМ СЛОВЕ
 4 ЗВУКА?

нора



КАКОЕ СЛОВО 
ПРАВИЛЬНО 

РАЗДЕЛЕНО НА СЛОГИ?

спелы-й ко-ло-сок

сх-ва-ти-
ла вд-руг



КАКОЕ СЛОВО 
ПРАВИЛЬНО 

РАЗДЕЛЕНО НА СЛОГИ?

ко-ло-сок



В КАКОМ СЛОВЕ 
УДАРЕНИЕ ПАДАЕТ НА 

ТРЕТИЙ СЛОГ?

бежала увидел
а

схватил
а потащила



В КАКОМ СЛОВЕ 
УДАРЕНИЕ ПАДАЕТ НА 

ТРЕТИЙ СЛОГ?

потащила



В КАКОМ СЛОВЕ ВСЕ 
СОГЛАСНЫЕ ТВЁРДЫЕ?

зубы зёрна

поле добыча



В КАКОМ СЛОВЕ ВСЕ 
СОГЛАСНЫЕ ТВЁРДЫЕ?

зубы



В КАКОМ СЛОВЕ 
ПИШЕТСЯ БУКВА «Ы»?

ш…шка мыш…

цвет… стриж…



В КАКОМ СЛОВЕ 
ПИШЕТСЯ БУКВА «Ы»?

цветы



В КАКОМ СЛОВЕ 
ПИШЕТСЯ БУКВА «Я»?

беж…ть пищ…т
ь

стуч…ть мен…ть



В КАКОМ СЛОВЕ 
ПИШЕТСЯ БУКВА «Я»?

менЯть



В КАКОМ СЛОВЕ 
ПИШЕТСЯ БУКВА «Ю»?

схвач… ловл…

тащ… виж…



В КАКОМ СЛОВЕ 
ПИШЕТСЯ БУКВА «Ю»?

ловлЮ



КАКАЯ СТРОКА НЕ 
ЯВЛЯЕТСЯ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕМ?

Мышка утащила добычу в норку.

В поле лежал колосок.

У колоски был зёрна по поле.

Бежала мышь.



КАКАЯ СТРОКА НЕ 
ЯВЛЯЕТСЯ 

ПРЕДЛОЖЕНИЕМ?

У колоски был зёрна по поле.



В КАКОЙ СТРОКЕ ВСЕ 
СЛОВА СОСТОЯТ ИЗ БУКВ 

СЛОВА «УВИДЕЛА»?

дева, улей

лупа, вид

ива, дуб

дела, еда



В КАКОЙ СТРОКЕ ВСЕ 
СЛОВА СОСТОЯТ ИЗ БУКВ 

СЛОВА «УВИДЕЛА»?

дела, еда



СКОЛЬКО ПРЕДЛОЖЕНИЙ 
В ТЕКСТЕ?

   Мышь бежала по полю вдруг она  
увидела колосок зёрна в нём были 
спелыми мышка схватила добычу 
зубами и потащила в нору.

1 2 3 4



Мышь бежала по полю.  
Вдруг она  увидела 
колосок.  Зёрна в нём 
были спелыми.  Мышка 
схватила добычу зубами и 
потащила в нору.



«АЗБУКА», СТР.48

Спиши стихотворение «Загадка-
шутка», запиши отгадку.
Помни! Каждая строка пишется с 
новой строчки с большой буквы!


